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CÁLCULO DE UNA TRIANGULACIÓN  
 
 
 
 
En una triangulación se han observado los ángulos del polígono de la figura. Los valores son: 
 
1 = 75,6481  4 = 56,6935  7 = 59,8880  10 = 111,9682 
2 = 65,4259  5 = 76,9728  8 = 57,4568  11 =   47,7284 
3 = 58,9315  6 = 66,3392  9 = 82,6580  12 =   40,3049 
 

13 = 95,8025 
14 = 49,1852 
15 = 55,0093 

 
Se pide realizar las compensaciones que admite la figura. 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 

 
 

SOLUCIÓN 
 

 
1 = 75,6470  4 = 56,6924  7 = 59,8878  10 = 111,9685 
2 = 65,4252  5 = 76,9720  8 = 57,4571  11 =   47,7290 
3 = 58,9278  6 = 66,3356  9 = 82,6551  12 =   40,3025 
 

13 = 95,8043 
14 = 49,1873 
15 = 55,0084 
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